

政府牵头 银企对接 同心协力推进复工复产

一手抓疫情防控
一手抓复工复产
帮扶在一线

本报讯(记者 高阳)“关于再贷款金额具体有什么要求规定吗?”“我们企业对银行降息、再贷款利率等信息了解不全面,希望通过今天的会议可以进一步了解。”4

月8日,一场由区工商联牵线搭桥的“抗击新冠疫情,助力复工复产”银企对接会召开。我区18家民营企业与5家银行参加会议。

对接会上,区工商联相关负责人就疫情期间我区中小微企业发展情况进行了介绍。海中洲集团、黄金海岸、丰宇食品、利必多等多家企业负责人与普陀农

商银行、普陀稠州村镇银行、民泰银行、中国邮政银行普陀支行和台州银行等金融机构负责人,就企业当前面临的资金困难、企业后期发展等问题进行了交流。针对企业提出的问题,金融机构负责人进行了逐一答复,并推介了疫情期间金融部门出台扶持企业的相关政策、金融服务产品等信息。

“我们银行会按照‘特事特办,

急事急办’原则,想企业所想,急企业所急。”中国人民银行普陀区支行副行长秦祥说。据了解,我区各银行将充分发挥政策资金优势,以最优惠信贷政策、最快捷审批服务支持普陀经济发展,坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。我区企业也将牢固树立诚信经营意识,规范经营,以良好的信誉和强大的实力赢得更多的信贷支持。

“备战”开学

本报讯(记者 刘星 诸葛晓明 通讯员 陈彦羽 郑欢)日前,东港中学举行开学复课疫情防控演练,并以直播形式向全区各中小学、幼儿园负责人展示“排兵布阵”。

此次演练模拟了校门口、教室和食堂三个场景,精确还原学生在校主要活动轨迹。

入校是第一关。在校门口,师生们在规定通道按照1米以上间隔有序进入指定通道口,自觉出示绿色健康码或健康通行证,值班教师逐个检查,并提醒师生保持间隔。随后,师生们进入体温监测区,经红外测温仪测温,体温正常、无其他症状者,有序进入办公室或教室。其中一名学生体温异常,负责体温监测的教师立即为其戴好医用口罩,将其带至隔离留观室。校医重新对该生测量体温,询问流行病学史并登记相关信息。经询问,该生无流行病学史,由陪同教师将学生带至校门口,校医联系班主任,并通知家长到校门口接孩子至医院发热门诊就诊。



另一处场景设置在上课期间,任课教师发现一名学生出现咳嗽、乏力、发烧等症状,要求该生戴好医用口罩,并通知班主任和校医。校医通知陪同教师将该生带至隔离留观室,重新对其测量体温。当询问得知该生有流行病学史后,校医立即佩戴N95口罩,报告校分管领导和区疾控中心,

并填写《学校疑似病例就诊交接单》。学校第一时间启动校园疫情防控应急预案,并向上级教育主管部门报告。区疾控中心工作人员迅速到校与校医做好交接工作并送该生到发热门诊就诊。期间,校医联系班主任通知家长到校,同时向该生详细了解密切接触人员情况和在校活动路线。与此同时,班

主任在教室里测量其他学生体温,并将学生带至备用教室,向他们了解发热学生在校活动路线和密切接触人员情况。学校后勤部门人员也及时赶到,对原教室进行全面消毒。

学生“舌尖”安全也是疫情防控重点。第三处场景是用餐时间,班主任组织学生按照每两人1米间隔有序排队去食堂就餐。学生们在洗手池边按“七步洗手法”进行手部清洁后,排队领取餐盒并在指定位置错位就餐。用餐期间,学生不能离开座位,不能相互交流;饭后,立即佩戴口罩,餐具留在桌上,按进入路线离开餐厅,不扎堆、不聊天、互不接触。

区教育局教育科副科长张兵雷说,此次演练旨在让全区各校进一步认识到校园疫情防控重要性,提升疫情防控能力。“下步我们也将做好校园疫情防控督查工作,为开学复课打好基础,让家长门真正放心、安心。”

据悉,随着开学复课日益临近,这段时间,各校(园)的消杀工作也在陆续展开。

好政策只是见面礼

□大力

海天
语思

日前,我区出台《舟山市普陀区关于进一步加大高校毕业生招引工作支持力度的实施办法》,包含放宽落户条件、加大住房保障、提高就业创业支持力度、加大职称评聘保障力度四方面,鼓励高校毕业生来普陀就业创业。在原有各类政策补助基础上,此次推出的针对高校毕业生群体的政策礼包优惠力度再升级,补贴额度进一步提高、补贴范围进一步扩大、申领门槛进一步降低。

加快高质量发展的普陀正是用人之际,急需引进大批不同层次的实用人才,其中高校毕业生无疑是重点人群。今年以来,我区已为63名大学生创业者发放创业者社保补贴、一次性创业奖励、个人创业担保贷款贴息等各类创业补贴共计32.53万元;发放高校毕业生就业补助28万元,惠及大学生102名。随着人才招引工作的持续深化,普陀已日益成为政策环境优、生活成本低、发展空间广的人才“聚宝盆”。

应该看到,好政策只是“见面礼”,招引人才更要靠城市综合实力的切实提高。这是因为,随着“抢人大战”烽烟四起,各地都在尽可能地出台各类激励补助政策,这意味着优惠政策的吸引力也在相互抵消。事实上,越是高素质人才越不肯“为五斗米折腰”,他们往往更执着于自己

心仪的城市,那里有适宜的自然条件、优雅的人文环境以及理想的梦想舞台。每一座城市都有独特的个性,并因此牢牢地吸住各自的“粉丝”。高大上的“北上广”,也并非对所有人都有同等吸引力,而是萝卜青菜各有偏爱。作为普陀,重要的是做好自己而不是简单地模仿别人,这样才会有与众不同的魅力。

风光旖旎、气候宜人的普陀向来以渔都港城名闻遐迩,近年来着力打造“海上花园会客厅”,城市品质不断提升,公共服务日趋完善,连续两次获评全国“最具幸福感城市”,这样的人居环境无疑是很多人心向往之的。而最让高校毕业生心潮澎湃的是普陀作为自贸先行区呈现的勃勃生机,高新产业快速崛起,海洋经济风起云涌,置身这样的创业舞台显然值得挥洒青春。这个时候,招引人才的好政策就起到了四两拨千斤的助推作用。随着人才新政的不断刷新、不断升级,普陀的吸引力也会越来越大。

好政策终究只是“见面礼”,认识到这一点有利于达成“人人都是人才环境”的共识。就拿正在按下快进键的创城工作来说,何尝不是提升城市魅力的重要方面。桃李不言下自成蹊,整洁有序的市容、举止文明的市民,就是对八方来客的无声邀约。普陀有你,越来越好,自然就会有越来越多的大学毕业生纷至沓来。

东极沿海垃圾清理常态化



本报讯(记者 高阳 陈逸麟 通讯员 蒋娜)最近,东极镇沿海每天都有小船专门清理海上垃圾,这是东极镇打造“水清、岸绿、滩净”美丽海岸线的又一举措。据悉,东

极镇在整治辖区环境的基础上,加大近海环境整治和保护力度,将触角向海岸线延伸,将“清滩”行动日常化。同时,着力加强海岸线日常巡查管理,建立沿海垃圾清理长效机制。

春日好时光 苗圃建设忙

近日,东港南岙苗圃正在火热建设中,目前苗圃大棚框架已经基本搭建完成。南岙苗圃建成后将进一步提高我区时花培育能力。

随着城区绿化面积不断增加,以及市民对时花观赏要求的提高,时花的更换也越来越频繁。目前,应家湾花园时花培育能力已趋饱和状态,随着南岙苗圃的建成,不仅能够保障城区时花供应,同时苗圃内自主培育时花能够进一步节约成本、提升质量,丰富苗木品种。据悉,南岙苗圃占地143亩,主要分两块区域,一块用于时花培育,一块用于苗木培育。

(记者 徐丽佳 通讯员 唐友勇)



我市第一批援鄂医护人员肖明江——

“将把这段抗疫经历铭记于心”

本报讯(记者 翁瑜霞 通讯员 缪乐)“妈妈跟你说,你要勇敢前进!”两个多月前的一天,我市第一批援鄂医护人员肖明江拨通家人的视频电话时,母亲眼含泪水,关切地询问他在武汉的工作情况,并给儿子加油打气。“妈,我这边都好!”电话那头的肖明江一一应答家人的叮嘱,只报喜不报忧。

今年31岁的肖明江家住普陀,是舟山医院重症监护室的一名主管护士,是1月25日我市第一批援鄂的医护人员之一。身着白衣的他勇担使命,主动请缨到武

汉抗击新冠肺炎疫情。“大年三十半夜接到正式通知,说第二天早上出发,于是我们连夜收拾行李,他没睡几个小时就启程了。”肖明江的妻子黎丽是舟山医院的一名护士,得知丈夫要支援武汉的消息时,她虽然和婆婆一样有担忧和不舍,但发自内心的为丈夫感到骄傲。“国家有需要,肯定义不容辞,我们也十分支持他,叫他不要牵挂家里,在外保护好自己!”

随我市第一批援鄂医疗队抵达武汉后,肖明江被分配到武汉第四医院。肖明江每天穿

着密不透气的防护服,在病房连续工作4小时。为了不让家人担忧,每次等到换班后,他会和家人打视频电话报平安,倾诉思念。“宝宝,想不想爸爸呀?”13个月的宝宝看到爸爸的模样,咿呀咿呀地挥舞着双手,肖明江只能隔着屏幕摸摸儿子肉嘟嘟的脸颊,将思念化作抗击疫情的动力,第二天又继续投入到救治工作中去。

如今,“疫去春又来,白衣卸甲归”。历经70多天的“战斗”,4月6日下午,圆满完成援鄂任务的肖明江带着武汉人民的祝福回到舟

山。

“欢迎回家!你是我们小区的骄傲!”当天,东港街道和津社区水岸丽都业委会、物业和居民代表等数百人为肖明江举办了热情温馨的欢迎仪式,大家在小区门口拉起横幅、敲起锣鼓,夹道欢迎“白衣战士”凯旋。

“回来真的很好!非常感谢社区和亲朋好友照顾我的家人,让我没有后顾之忧地抗击疫情。”如今已经回到家中的肖明江说,他会更加珍惜与家人相处的时光,将把这段珍贵的抗疫经历铭记于心。

舟山市普陀区关于2020年度流动人口居住证积分入学、体检申请受理时间及指标数的通告

根据工作计划及相关规定要求,普陀区定于2020年5月7日至6月15日期间开展居住证积分申请受理工作,现将有关事项通告如下:

一、申请项目
(一)入学 流动人口子女2020年秋季入读普陀区公办小学、初中初始年级。
(二)体检 每个家庭限申请一人,体检地点在普陀指定机构。

以上两个项目可单独申请,也可一并申请,但有申请入学的家庭,仅按一人受理,已享受我区公共租赁住房的流动人口不再享受体检项目。

二、申请对象
在本区居住、工作,持有本区签发的《浙江省居住证》或持有舟山市社会保障卡·市民卡且依法参加居住地社会保险满6个月的流动人口。

三、计划指标数
(一)入学指标 2020年度普陀区公办学校计划接纳居住证积分入学指标数为420人,具体分配如下:

小学指标数(人)	270
初中指标数(人)	150

(二)体检指标 60名。
四、受理地点及咨询电话
受理地点:各镇、街道社会

治理综合服务中心居住证积分受理窗口(居住在沈家门街道、东港街道的流动人口统一到沈家门街道同济路156号普陀区流动人口办证中心办理)。

咨询电话:
普陀区流动人口办证中心:0580-3010451
普陀区居住证积分管理办公室:0580-3067676
其他各镇(街道)受理窗口:
展茅街道:0580-6871278
六横镇:0580-6080148

注意事项:为做好防疫工作,请您合理安排申请时间,建议提前1天电话预约办理,自5月6日开始接受预约,预约电话:沈家门街道:3010451、展茅街道:6871278、六横镇:6080148。特此通告。

舟山市普陀区居住证积分管理领导小组办公室
2020年4月10日

详情敬请关注舟山新居民微信公众号:zsxj0580或扫描下方二维码:



讲文明 树新风 公益广告



勤洗手勤洗澡
个人卫生习惯好